神に固まる。 The church in Taoyuan 2025.09.21

二〇二五年六月半年度訓練—經歷、享受並彰顯基督(三)

第八篇 望斷以及於耶穌,就是我們信心的創始者與成終者

希伯來書十二章二節:『望斷以及於耶穌…。』 『望斷』,原文指轉離其他各種目標,以專一 的注意力注視。希伯來的信徒必須望斷他們環境 中一切的事物,望斷他們老舊的宗教—猶太教,望 斷猶太教的逼迫,望斷一切屬地的事物,好望斷以 及於,以達到這位現今在諸天之上,坐在神寶座右 邊的耶穌。我們要享受天上的基督(3),就需要望 斷一切地上的事物,而及於祂。奇妙的耶穌,在天 上登了寶座,並得了榮耀尊貴為冠冕(二9),祂 是宇宙中最大的吸引。我們乃是受祂迷人的美麗 所吸引,纔望斷祂以外一切的事物,使我們憑着忍 耐,奔那擺在我們前頭的賽程。

基督徒的一生就是一個賽程(林前九24);每一個得救的基督徒都必須奔跑這賽程,好贏得獎賞。這獎賞不是指一般的救恩,乃是指特別的賞賜。使徒保羅已經跑完這賽程,贏得了獎賞。重擔乃是重量、負擔或障礙;賽跑的人脱去各樣不必要的重量,各樣纏累人的重擔,使他們沒有障礙,以贏得競賽。希伯來十二章中獨一的、纏累人的罪,乃是故意犯的罪,指停止與聖徒們的聚集,放棄神經綸中新約的路,以及回到猶太教去。重擔和纏累人的罪,都會阻撓並限制希伯來的信徒,使他們不能在新約的路上跟從耶穌,奔跑那屬天的賽程。我們需要憑着忍耐奔跑,求主引導我們的心,進入神的愛以愛神,並進入基督的忍耐以忍耐。

耶穌是信心的創始者、發起者、開創者、源頭和因由(來十二2上)。信徒的信實際上不是他們自己的信,乃是基督進到他們裏面作他們的信。當我們望斷以及於耶穌,祂這賜生命的靈就將祂自己,將祂信的成分,灌輸到我們裏面。這信不是出於我們自己,乃是出於那將自己作信的成分,分賜到我們裏面,替我們信者的。

信是一種質實的能力,是『第六個感官』,我們乃是憑這官能,把未見之事或所望之事質實出來,就是把這些事的本質,質成現實。質實就是那使我們能把本質實化出來的能力。我們五官的作

用是質實外面世界的東西,把一切客觀的東西搬 到我們裏面來,成為我們主觀的經歷。我們必須運 用我們信心的靈,就是我們調和的靈,信並且說我 們所經歷於主的事。信心是在我們那與聖靈調和 的靈裏,不是在我們的心思裏;懷疑纔是在我們的 心思裏。我們不是顧念、注視所見並暫時的,乃是 顧念、注視所不見並永遠的。基督徒的生活是一種 未見之事的生活。主的恢復是要將祂的召會從所 見的事恢復到所不見的事。信就是信神是。『到神 面前來的人,必須信有神[直譯,神是]』(十一6 中)。信神是,就是信祂是我們的一切,而我們一 無所是。信神是,含示我們不是; 祂必須在凡事上 是惟一的一位,獨一的一位,我們必須在凡事上甚 麼也不是。信神是,就是否認我們的己;在全宇宙 中祂是,我們眾人甚麼也不是。主的話的意思是 説,『我是那偉大的我是。我是那是的一位。你必 須信我是,你不是』。

耶穌是我們信心的成終者、完成者、完全者 (十二2上)。我們不斷的望斷以及於祂,祂就要 完成並完全我們奔跑屬天賽程所需要的信心。當 我們望斷以及於祂,祂就要把天、生命和力量供應 我們,將祂的所是傳輸並灌注到我們裏面,使我們 能奔跑屬天的賽程,在地上過屬天的生活。我們所 有的信在質的一面都是同樣的,但這信的量有多 少,乃在於我們有多少接觸活的神,使祂得以在我 們裏面增長。進展階段的信是藉着我們接觸三一 神而來, 祂在我們裏面就是信。接受這樣的信的 路,乃是藉着呼求主,向主禱告,並禱讀主話,來 接觸這信的源頭,就是主,也就是那經過過程並終 極完成的神。當我們接觸祂時, 祂就在我們裏面湧 流,並且我們中間就有相互的信心;我們因着彼此 的信心,就同得鼓勵。我們重生的靈,我們信心的 靈,就是那勝過撒但所組織並霸佔之世界的得勝。 那無法壓制、無限無量之信的大能,推動許多人為 主受苦,冒生命的危險,並成為得勝的受差遣者和 殉道者,以完成神在信仰裏永遠的經綸。

發行:桃園市召會 辦公地址:桃園市中壢區中平路 88 巷 3 號 Email: tychurch.ty@gmail.com

網址: http://www.tychurch.org.tw/ 全臺衆召會網址: http://www.recovery.org.tw/

九會所召會生活蒙恩報導

今年暑假,九會所共有三十四位青少年與家長、弟兄姊妹,前往韓國濟州召會相調訪問。 在交通與配搭的過程中,眾人深深享受到基督身體的豐富,也經歷弟兄姊妹滿溢的愛與供應。

從抵達濟州島起,當地聖徒便熱情接待,安排遊覽車接送並全程陪伴參訪。導遊是一位弟兄,在食宿與行程上照顧周到,還特別為青少年安排活動,如賽車競賽、生存遊戲。主日聚會後,他們更精心豫備趣味比賽,老少同樂,語言和年齡的隔閡在歡笑中自然化解。特別的是,遊戲結束後沒有頒



與濟州召會聖徒合影

獎,而是擺上一桌禮物,讓大家自由挑選,顯出他們的細心 與愛心。

一位姊妹分享, 在主日聚會後,有位 韓國姊妹前來相認。

原來,她在二〇一七年來臺參加特會時,曾受到這位姊妹接待,之後更因參加聚會而受浸得救。時隔 多年,她仍心懷感念,特別豫備禮物表達謝意。雖 然我們從未期待回報,但這段跨越時間與空間的 情誼,使我們再次見證主愛的奇妙。

濟州召會的聖徒人數約一百五十位,分布於 兩個會所,彼此聯結緊密。有家庭因事提前返臺, 臨時受邀到當地聖徒家中愛筵。席間看見一對夫 婦彼此對唱韓文詩歌,場面真摯溫馨,讓人印象深 刻。或許是因為他們曾在臺灣蒙受許多服事與愛 的款待,如今也將這愛傾注回饋給我們,這愛的循 環,不僅拉近彼此的距離,更真實見證基督身體的 合一與豐富。

另外,一位青少年姊妹分享,她在旅程中認識了一位爸爸是中國人、媽媽是韓國人的青少年新朋友。兩人不僅用中文交流,對方還耐心教她韓文,讓她倍感興奮與珍惜。透過這樣的交流,年輕人不僅獲得友情,也更加認識基督身體的豐富。

這次濟州相調,不僅是一趟旅行,更是一次生命的建造與愛的見證。基督的身體超越了國界、語言與文化,使我們在愛中彼此相顧、同得牧養。願我們都能把握每一次相調的機會,在主的愛裏彼此扶持,一同奔跑屬天的賽程。(九會所 許晉銘)

全召會青少年集中主日暨讀經頒獎聚會蒙恩報導

全 召會青少年集中主日暨讀經頒獎聚會於七月六日在宜蘭失親兒基金會利澤簡活動中心舉行,有一百七十位青少年及一百零三位家長與服事者,合計兩百七十三位與會。此次聚集延續讀聖經的負擔,特別為完成四福音第二階段讀經進度的弟兄姊妹頒獎,藉此勉勵眾人繼續操練喫喝主話,在暑假中過被主話構成的生活。

聚會開始,眾人一同享受『喫喝呼吸』及『你讀過聖經麼?』兩首詩歌,彼此相調,靈裏挑旺,看見讀聖經乃是喫喝享受主的路。擘餅聚會中,弟兄交通到基督徒在七日的第一日,需要聚集擘餅,過等候主來的生活;並題醒我們不可喫祭偶像之物,乃要看重主的餅和杯。在每一次的主日裏,都當操練作真正守除酵節的人,學習過聖別、脱罪的生活。信息末了更留一分鐘安靜禱告,與主認罪,好使自己蒙稱許,不致遭受審判。

擘餅聚會後,接着進入聖經問答及頒獎。藉着遊戲回顧四福音的內容,讓青少年們看見正確認識聖經的事實何等重要,並需要被真理構成。

在見證中有位姊妹和她孩子分享,雖然忙碌,

但都抓住睡前的時間一同讀經和禱告。孩子讀完 馬太福音十三章後,渴慕自己的心能成為好土,栽 種主的話,讓主的話在心裏結實百倍。而這位姊妹 則是寶貝馬太福音四章四節:『人活着不是單靠食 物,乃是靠神口裏所出的一切話。』雖然身體疲累, 但讀完聖經總有疲勞盡除,重新得力的感覺。見證 每日堅定持續的讀經不僅能享受主話的供應,更

能提升和孩子間 的親子關係。

弟兄們交通 到,神給我們的頭 一個吩咐不是要 我們為祂作甚麼,



青少年集中主日聚會合影

乃是要我們來就近主並喫主,享受主。我們喫基督作生命樹,神就成為我們的內容,使我們能憑所喫的那一位活着。我們天天這樣生活,就能經歷最高的享受乃是在召會聚會中。末了勉勵眾人,喫主是一生之久,要成為堅強的習慣,不輕易放棄。願主加強每一位青少年及家長,贖回光陰,堅定持續天天讀聖經。(二會所 蕭雅方、二十四會所 蕭雅云)

以弗所書生命讀經眞理要點 (94)

第七十四篇 召會的七方面

讀經: 弗-23, 二15~16, 19, 21~22, 四4, 12~13, 16, 24, 五5, 25, 31~32, 六11, 13。

召會今天的建造

保羅在二章二十二節說,『你們也在祂裏面同 一樣建造,成為神在靈裏的居所。』這節不是 說,在將來的某一天我們會被建造起來;這裏明 的說,甚至在今天,我們就一直被建造。在四章十 一至十二節,我們看見主賜下使徒、申言者、傳福 音者、以及牧人和教師,為要成全聖徒,為着建造 基督的身體。指明召會的建造是在今天發生的。四 章十六節進一步證明這事。長大是為着身體的建 造。每一部分依其度量而有的功用,是叫身體長 大,以致在愛裏把自己建造起來。保羅的話清楚指 明,為着建造的長大是在今天發生的。

召會的七方面

在本篇信息,我們要來看這七方面:身體、新人、新婦、家、國度、神的居所和戰士。一章二十三節,召會是基督的身體。召會是身體,需要生命。我們若要彰顯基督,不是憑着努力改正或改良自己,而是需要基督的生命。二章十五節看見,基督把猶太人和外邦人在祂自己裏面創造成一個的人位。今天主耶穌不僅是召會的生命,也是召會的人位。為要有召會生活,我們必須接受基督作我們的人位。在五章看見,召會是基督的新婦。召會是新婦的這一面含示愛。基督渴望使召會認識祂的愛,而召會對主的響應,是藉着向主說她有多麼愛祂。

二章十九節說,『你們不再是外人和寄居的, 乃是聖徒同國之民,是神家裏的親人。』我們對這 若有真正的愛,我們自然而然就成為神的家這一 方面的召會。我們在召會生活中是神家的一分會。 我們在召會生活中是神家的一分會會 我們是在神聖的管理之下。這裏面的管治乃是神 度的實際。以弗所二章二十二節看見,召會是神的 居所。神的靈住在我們的靈裏,所以,神的居所是 在我們的靈裏。這個居所是給神安息的。故戶 在我們的靈裏。這個居所是給神安息的。做一 是朝世,聲敗神的仇敵——魔鬼。撒出召 會是身體和這些其他的方面時,撒但就要顫抖。藉 看會的這也方面,基督就得着彰顯,父就得着安 息,仇敵也要被擊敗。

問題研討:試述以弗所書啓示召會的七方面。

第七十五篇 神的經綸—基督同召會 讀經: 弗-5,9~11,22~23,三2~4,9~11, 約十五1,5。

一些重要的辭

我們要記住這些重要的辭:意願、喜悦、定旨、 決議、經綸和奧祕。有一個簡單的祕訣,可以了解 這些辭的意義;這祕訣就是基督同召會。神的意願 是要得着基督同召會。照樣,神的喜悅和定旨也是 要得着基督同召會。我們已經指出,基督同召會乃 是神的經綸。不僅如此,神與自己決議要得着基督 同召會。神的奧祕也是和基督同召會有關。因此, 基督同召會乃是了解這些重要之辭的祕訣。

神如何完成祂的經綸

完成神經綸的頭一步是神的揀選。以弗所一章四節説,『就如祂在創立世界以前,在基督裏揀選了我們。』在已過的永遠裏,神揀選了我們;基督是我們蒙神揀選的範圍。第二步是豫定。以弗所一章五節豫定原文或作『豫先標出』。豫先標出是過程,豫定是豫先決定定命的目的。神在創立世界以前,揀選了我們,豫先標出我們歸於某種定命的第三步。救贖不僅是為我們個人自身的得救,乃是團體的救贖我們。這意思是祂救贖我們,祂乃是團體的救贖我們。這意思是祂救贖他所揀選的召會。第四步與救贖很有關係,就是神的救恩。保羅在二章五節、八節説到救恩時,乃是團體的救恩。我們的得救不是個人的,乃是團體的。

五章論到聖化,這是完成神對基督同召會之經綸的另一步。我們雖然已經蒙了救贖,但仍然在聖化的過程中,這個過程包括我們地位上和性情上的改變。完成神的經綸還需要另一步,就是長大。我們需要在一切事上長到元首基督裏面,直到我們達到了長成的人。這長大是為着完成神的經綸。隨着長大,我們還有建造。在四章十二節,就們在祂裏面同被建造。在四章十二節,就們在祂裏面同被建造。在四章十二節,就可達基督的身體;在四章十六節他指明,藉着每一部分依其度量而有的功用,便叫身體漸漸長大,以致在愛裏把自己建造起來。我們已蒙揀選、下次報賣並得救,現在我們被聖化並在基督裏漸漸長大。我們長大時,就被建造成為基督的身體。這些就是神完成祂經綸所採取的各步驟。

問題研討:神的經綸是甚麼?祂如何完成祂的經綸? (一會所 李開新)

平安重回我家

房 本幸福和樂的家庭,自從母親罹患思覺失調症後,家中彷彿風雲變色,有如戰場一般。因為嚴重的幻聽,母親常懷疑父親對她不忠,我的童年回憶,盡是充滿了母親的吼叫及謾罵聲。當時十分迷信的父親,為了治好母親的病,聽信江湖術士的讒言,跑徧各大寺廟,到處求神問卜,不斷捐錢想要消災解厄,結果卻換來一次次的失望。當時的我實在感到不解,為甚麼父親散盡了錢財,卻換不來真正的平安?

感謝神,這位愛的神在人生的低谷中,來尋見我。高中離家在外租房子,房東夫婦正好是基督徒,他們接觸我,並帶領我參加聚會。聚會中,感受到這羣基督徒對我如同家人般的關心,也感受到這位主耶穌如同牧人般,尋找我這隻因課業、家庭因素而焦慮不安、對人生感到徬徨的迷羊。於是我毅然決然受浸,想要成為和他們一樣喜樂的基督徒。

信主之後,藉着聚會、唱詩,讀聖經,我變得 喜樂起來,也對人生有了新的盼望。更奇妙的是, 母親後來也信主受浸了,當她信主的那一刻起,我 和她的關係彷彿達到了完全的和解,對她所有的 不平和怨懟就此煙消雲散。我知道這是主所作的,

是主耶穌成為我和母親中間和平的聯結, 祂修復了我們之間那支離破碎的關係。

不僅如此,主耶穌也補 足我所缺乏的,婚後,祂給 了我一位愛我的婆婆,在生



活中比我的媽媽還要關心我,照顧我。後來婆婆也信了主,我們十幾年來一同過着喜樂的召會生活。

感謝主,主的愛將我從痛苦的深淵中救拔出來,讓緊繃受創的心得着療癒。從前所失去的,現 今都加倍的補還給我了,讚美主!

(二十五會所 周趙玉眞)

▶書報導讀◀

李常受文集一九八四年第五册—召會分項事奉的建立(第三至四章)



信息主題

第三、四章分別為『關於學校福音(三)、(四)』。

信息要點

一、學校福音要從基礎作起、 從小作大,重在個別接觸,不是 僅靠社團或刊物製造氣氛。信徒

的家是最穩固的基礎,可作家庭福音、學校接應站、傳各界福音與兒童工作的中心,形成『四管齊下』的策畧,以家補足學校福音多變的環境。作工須遵守校規,不走僥倖或奇事的路,乃以正常生活作正常工作,並建議設立學生中心以拓展基礎。弟兄姊妹之家管理要避免過嚴或過鬆,不可將屬靈操練律法化,應尊重個人、顧惜初信者,以愛心智慧餧養扶持。召會是家不是軍隊,資深者要作大哥哥大姊姊。傳福音者也需裝備真理,踏實傳揚福音與生命。

二、事奉主的根基是禱告,禱告是向主表明自己不會作、不能作。其次是要學習拒絕自己,否認自。要活在主的死裏,治死墮落的己。第三,事奉要避免單獨,我們是在基督的身體裏作肢體,任何肢體一單獨,就會死亡。第四,事奉主是一個團體

的行動,需要常在一起交通,但不需要有意見。說話不憑意見,只憑見地。第五,作主的工不可競爭 比較,寧可讓別人比自己好。也不可拉幫結派或結 黨,而要單純純潔,只作基督身體的肢體,使主得 榮耀。

實行要點

一、不論是學校福音,或是各界、各階層福音, 所有對傳福音有負擔的人,都得學習福音真理。多 讀福音真理,將自己培養成一個在談吐之間,自然 流露福音真理的人。所以我們需要規劃出時間,研 讀新約、舊約聖經,以及福音真理的書刊。

二、要開展校園福音,需要到校園傳福音,到宿舍看望人,並要撒播福音單張,甚至帶領學生有查經小組聚會。這些事非得我們用禱告托住、遮蓋不可。學習作一個禱告的人,有一個禱告的靈,把我們所接觸的人、所要作的事,一一擺在禱告裏。 (十二會所 白鴻偉)

- 一、請為全召會普徧研讀生命讀經之實行代禱。
- 二、請為9/25~27國際長老及負責弟兄訓練代禱。
- 三、請為10/4全召會弟兄相調特會代禱。